

# SEZNAMTE se se službou PRISMAprepare Go VIRTUÁLNÍM ASISTENTEM PRO PŘEDPRODUKCI

Mění se požadavky zákazníků. Obrovské množství různých úloh, menší tiskové objemy a těsnější termíny.

Jestli se pohybujete v prostředí tiskových služeb, víte, o čem je řeč. Stále více času trávíte přípravou úloh pro tisk. Manuálně kontrolujete soubory dat. Protokolujete a kontrolujete nové objednávky – a někdy úlohy i opakujete. Provádíte předtiskové kontroly. Kvůli tomu už vám pak nezbývá čas na získávání nových zakázek, budování vztahů se stávajícími zákazníky a využívání vědomostí a odborných znalostí k poskytnutí přidané hodnoty.

Víte, že to musí jít jinak. Že odesílání úloh a příprava souborů v cloudu jsou tou správnou cestou. Potíž je, že máte dojem, že automatizace je složitá a nákladná, a to jak časově, tak i finančně, a že to tedy není nic pro vás. Alespoň zatím.

## Mýlíte se.

Seznamte se se službou PRISMAprepare Go – virtuálním asistentem pro předprodukci, která umožní malým tiskárnám snadný a rychlý přechod na digitální model. Bez vstupních nákladů, bez pomoci počítačových expertů a bez nutnosti průběžné údržby.

**Přijměte. Připravte.  
Zpracujte.  
Snadněji už to nejde.**



PRISMA  
prepare Go



PRISMA

Canon

# NEČEKEJTE NA AUTOMATIZACI

Služba **PRISMAprepare Go** nabízí jednoduchý, efektivní, bezpečný a cenově dostupný způsob cloudového odesílání úloh a předprodukční přípravy pro malé interní i komerční tiskárny.

Služba PRISMAprepare Go rozšíří vaši nabídku o nákladově efektivní a vysoce strukturované profesionální služby, které se snadno konfigurují a používají – od odesílání úloh až po zpracování a produkci.

Získejte vzdálený přístup ke službě PRISMAprepare Go z více zařízení prostřednictvím aplikace PRISMA Home – spolehlivého a bezpečného centra pro všechny cloudové aplikace a nástroje PRISMA.

A jelikož služba PRISMAprepare Go funguje na snadno použitelném modulu SaaS (software jako služba), ke spuštění vlastního portálu pro zavádění značky potřebujete jen minimální zaškolení, které proběhne v řádu hodin, ne dní ani týdnů.

Služba PRISMAprepare Go nabízí ideální řešení pro vás i vaše zákazníky ve třech jednoduchých krocích. Přijměte, připravte a do toho.



## Přijměte

Služba PRISMAprepare Go vám usnadní spolupráci se zákazníky. Mohou kdykoli a odkudkoli odesílat úlohy přetažením jednoho či několika souborů PDF či přidávat poznámky nebo zvláštní pokyny. A operátoři mohou odesílat úlohy přímo zákazníkům. Ve fázi produkce vám k obdržení zpráv o pokroku v reálném čase stačí jediné kliknutí.

Vaše úlohy přejdou do nového, efektivního předprodukčního pracovního postupu služby PRISMAprepare Go, která zajistí jednoduchý a organizovaný způsob příjmu a přípravy úloh určených k produkci. Vestavěná automatická předtisková kontrola označí chybějící prvky – například velikost stránky, písma či rozlišení obrázků.



## Připravte

Služba PRISMAprepare Go umožní vašim operátorům snadno přepínat mezi aplikacemi, nástroji a tiskárnami. Rozšířte portfolio svých výrobků – od dokumentů se sponkami nebo děrováním a skládaných brožur až po listy se schématy vyřazování „oříznout a složit“ nebo „2 stejné stránky na list“ s plnobarevnými náhledy.

Použijte funkci služby PRISMAprepare Go pro náhled dokumentu a listu na principu „dostanete to, co vidíte“ a pomocí ověření úprav formátování výstupu stránky během produkce minimalizujte chyby.



## Zpracujte

Služba PRISMAprepare Go umožňuje odesílání úlohy do vašich síťových produkčních tiskáren z jednoho místa. Podporuje většinu produkčních tiskáren s řadiči PRISMAsync, Fiery nebo Canon DFE a také obecná produkční zařízení podporující formát JDF.

Připravujte úlohy na základě dostupných zařízení pro konečné úpravy. Odesílejte úlohy přímo do DocBoxů PRISMAsync pro snadné dotisky a rychlé finální úpravy. Další funkce aplikace PRISMAsync Remote Manager lze spustit na klientské pracovní stanici PRISMAprepare Go – a k přepínání mezi PRISMAprepare Go a PRISMAsync Remote Manager vám stačí pouze webový prohlížeč.

## Nečekejte na automatizaci!

Další informace o **službě PRISMAprepare Go**, nástroji pro cloudové odesílání úloh a pracovní postup produkce, naleznete na adrese [www.canon-europe.com/prismapreparego](http://www.canon-europe.com/prismapreparego)



PRISMA

Canon